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株式会社かんでんＣＳフォーラム（本社：大阪市中央区、取締役社長：内藤直樹）は、関東、中部、関西の３０歳以上
の既婚女性960人を対象に自主調査『「たこ焼き」に関するアンケート』を実施いたしました。（調査期間：2011年7月1
日～7月11日）

関西では「各家庭にたこ焼き器がある」と言われますが、実際に9割近い所有率でした。一方、関東等でも7割近い
所有率という意外な事実も判明しました。また、たこ焼きづくりの頻度や経験は関西が圧倒。なんと半数近い方が、
小学校を卒業するまでに自分でたこ焼きを焼いています。食シーンでは、関西人にとって、「お好み焼きはご飯、た
こ焼きはおやつ」と言われますが、関西人が食事として、たこ焼きを食している姿も明らかになりました。

---------- 「たこ焼き」に関するアンケート ----------

調べてみました！たこ焼きに関する噂は本当か？

---------- 「たこ焼き」に関するアンケート ----------

調べてみました！たこ焼きに関する噂は本当か？

＜回答者：かんでんＣＳフォーラム「生活者モニター」（既婚女性960名）＞

＜報道関係者各位＞ プレスリリース ２０１１年８月４日

株式会社かんでんＣＳフォーラム

Q ご自宅でたこ焼きをつくる頻度を教えて下さい。
（たこ焼き器を所有し、自宅で作られる方のみ n=733）

Q ご自宅にあるたこ焼き器を全て教えてください。 （n=960）

何らか持っている 何も持っていない

関西
関東・

中部東海

1位
たこ焼き器

（熱源：電気） 45.1% 33.2%

2位
コンロに乗せる

鉄板 26.6% 22.9%

3位
たこ焼きプレート付

ホットプレート 23.1% 13.4%

種類

出現率

ｎ=632

ｎ=328

【所有率】 【所有上位】 複数回答

Q 初めて自分でたこ焼きを焼いたのはいつですか？
（n=960）
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Q ご自宅でたこ焼きをつくるシーンは？ （たこ焼き器をお持ちの方のみ n=757）
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知人が遊びに来たとき
（たこ焼きパーティ）

その他

自宅でたこ焼きはつくらない
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＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム マーケティング事業部 担当：安田
ＴＥＬ：０６－６１２１－７６８９ ＦＡＸ：０６－６２８２－６３００ メールアドレス marketing@kcsf.co.jp

よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。）
その他、本調査に関する詳細などについても、ご遠慮なくお問い合わせください。

＊その他の質問もとっています。調査に関する詳細などについても、ご興味があればお問い合わせください。

ｎ=218

ｎ=539

Q 次のお店でたこ焼きを購入されますか？購入される場合は、いくらまでなら購入されますか？ （n=960）

※たこ焼きは、標準的な大きさのもの６個の値段を質問。税別。「購入しない」を選択された方を除く。

町の
たこ焼き屋

【利用意向】
【平均提示額】 ※

行列のできる
たこ焼き屋

フードコートの
たこ焼き屋

ファミレス・
居酒屋

スーパー・
コンビニ

お祭りの
夜店・屋台

野球場
サッカー場

301円

365円

416円

472円

292円

330円

323円

356円

274円

306円

371円

417円

394円

425円
購入する 購入しない


